Feladat2: beker.asm

Feladat meghatarozasa

Implementalas

Implementalas

A program célja, gyakorolni az eddig
megismert funkcidkat, valamint megismerni a
memoria tartalmanak futdsidében térténd
modositasat.

A program egy négyjegyl decimalis szamot
var, amit a billentyl segitségével lehet
bevinni. A szamot egy, a memdriaban
elhelyezett valtozd tarolja, karakterenként
ASCII kodban.

A program torli a képerny6t és csak szamokat
fogad el. Egyéb gombok megnyomasara
hibalzenetet ad.

Program bemutatasa:

e A programot el kell késziteni a tarolo
programag kivételével. A tarolé agat
egy JMP Bevitel utasitassal kell
helyettesiteni. Az igy leforditott
program latszélag semmit sem tesz,
ha szamot Utlnk le, minden egyéb
billentyl hatasara hibailzenetet kild.
ESC billentyi letitésére a program

megall.
o A teljesen elkészitett program a
szamok lettése esetén a

képernyére kiirja az eddig begépelt
szdmsort. Ha a begépelt szadmok
hossza elérte a 4-et, az kiirodik a
képernybre és a program a kilépés
agon folytatodik.

Optimalizalasi
lehet&ség

/

Code

Segment

assume CS:Code,
DS:Data, SS:Stack

Start:
mov
mov

mov

mov
int
Bevitel:
xor
int

mov
mov
int

mov

cmp
jz

mov
mov
Vizsg:
cmp
jz
inc
loop

mov
mov
mov
int

mov
mov
int

jmp

Tarol:

mov
inc

mov
mov

mov
mov
mov
int

ax, Code
ds, ax

di, offset ertek

ax, 03
10h

ax, ax
16h

bx,ax
ax, 03
10h

ax,bx

al, 27
Program_vege

cx, 10
ah, '0'

al, ah
Tarol
ah

Vizsg

ah, 02h
bh, 0
dh, 10
10h

dx, offset hiba
ah, 09
21h

Bevitel

[di], al
di

al, '$
[di], al

ah, 02h
bh, 0
dh, 5
dl, 28
10h

dx, offset erte\f
ah, 09
21h

ax, offset ertek
ax, 4
ax, di
Bevitel

.

ah, 02h
bh, 0
dh, 7
10h

mov
mov
int

Program_vege:

Segment

Segment

dx, offset uzenet
ah, 09h
21h

ax, 4c00h
21h

‘Nem

'*****$'

'Vege a

mov
int
hiba:
db
megengedett karakter!$'
ertek:
db
uzenet:
db
bevitelnek$'
Code Ends
Data
Data Ends
Stack
Stack Ends

End Start




Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
\ 4
Bevitel
\ 4
Képerny6
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. o Kurzor
Hiba kiirasa Y
pozicionalas
\ 4
Vége kiirdsa

\ 4

Nem




Implementalas Start
Inicializalas 4 N
\ 4
;program vége utan, még a Code \
szegmensbe » Inicializalas
hiba:
db "Nem megengedett karakter!$”
ertek: v
db H****$”
uzenet: Keépernyd
db "Vége a bevitelnek$” torles
;program elejére v
mov di, offset ertek v
\ 4
Képerny6
torlés
pozicionalas
Nem
v
Igen>» Tarolas — Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 gv
Hiba kiirasa Kurzor
pozicionalas

Vége kiirdsa

\ 4

Program vége




Implementalas

Képerny6 torles A&

mov ax, 03h
int 10h

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
\ 4
Bevitel
\ 4
Képernyd
torlés
5 Kurzor
Igen® Program vege o
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas
\ 4
Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas Start )

Bevitel A7 N

Xor ax, ax Inicializalas
int 16h ;varakozas egy
billentyl leutésére

Bevitel:

v
Képernyd
torlés
Bevitel |
\ 4
Bevitel
\ 4
Képernyd
torlés
5 Kurzor
Igen¥{ Program vége | —p S
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas — Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas
\ 4
Vége kiirdsa

A 4
Program vége




Implementalas

Képerny6 torlés 4=

mov bx, ax
mov ax, 03h
int 10h
mov ax, bx

;:ax elmentése

;ax visszaallitasa

\

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
\ 4
Bevitel
\ 4
\. Képerny6
torlés
5 Kurzor
Igen® Program vege o
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas
\ 4
Vége kiirdsa

A 4




Implementalas

ESC ? “« “\
cmp al, 27

jz Program_vege ;igaz feltétel

:hamis feltétel esetén fut tovabb a
program

Start
\ 4

Inicializalas

\ 4

Képerny6
torlés

»l
P&
A

y

/ Bevitel

\ 4

Képerny6
torlés

\é\

Nem

‘

Nem

v

Kurzor
pozicionalas

Hiba kiirasa

]

Kurzor
pozicionalas

Igen>»

Tarolas

Szam kiirasa

Szam
hossza
47

lgen
v

Kurzor
pozicionalas

Vége kiirdsa

A 4
Program vége

Nem




Implementalas

"0-9” ? r\

mov

mov
Vizsg:

cmp

jz

inc

loop

program

:hamis feltétel esetén fut tovabb a

cx, 10
ah, 70"

al, ah
Tarol
ah

Vizsg

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
\ 4
Bevitel
\ 4
Képernyd
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Tarol
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas

]

Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas

Kurzor pozicionalas #%

mov ah, 02h

mov bh, 0
mov dh, 10
mov dl, 0
int 10h

]

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>
Y
Bevitel
\ 4
Képernyd
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
\. Kurzor Szam
pozicionalas hossza
47
lgen
\ 4 v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas

Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas

Hiba kiirasa ="

mov dx, offset hiba
mov ah, 09h

int 21h

jmp Bevitel

]

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
Bevitel |
Y
Bevitel
\ 4
Képerny6
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
47
lgen
\ 4 v
. o Kurzor
™ Hiba kifrasa S
pozicionalas

Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas

Tarolas 4~ —

Tarol:

;di regiszter tartalma az ertek cimke offset
memoria cime

mov [di], al ;kiirjuk a leditétt billentyii
ASCII értékét a memériaba

inc di ;néveljiik az offset cimet

mov  al,”$”

mov [di], al ;kiirunk egy
karaktersorozatot lezaré vezérl6 karaktert

Inicializalas

\ 4

torlés

Képerny6

\ 4

»i
<

\ 4

Bevitel

\ 4

torlés

Képerny6

Nem

Kurzor

pozicionalas

Hiba kiirasa

]

Kurzor
pozicionalas

Tarolas —

Szam kiirasa

Szam
hossza
47

lgen
v

Kurzor
pozicionalas

Vége kiirdsa

\ 4

Program vége

Nem




Implementalas

Kurzor pozicionalas ="
A
mov ah, 02h
mov bh, 0 Inicializalas
mov dh, 5
mov dl, 28
int 10h

\ 4

Képernyd
torlés
>«
\ 4
Bevitel
\ 4
Képernyd
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas

]

Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas

Szam kiirasa >

mov
mov
int

dx, offset ertek
ah, 09h
21h

v

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
\ 4
Bevitel
\ 4
Képerny6
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas » Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. o Kurzor
Hiba kiirasa Y
pozicionalas
\ 4
Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas

Start

Szam hossza 4 ? “« )

g

mov ax, offset ertek

add ax, 4

cmp ax, di

jnz Bevitel ;még nem (itéttiink le 4

Inicializalas

numerikus billenty(it, kezdécim+4 nagyobb mint
az utolsé tarolt karakter cime

;egyébként tovabb fut a program

\ 4

Képerny6

torlés

Bevitel

y

\

Bevitel

A

Képerny6
torlés

*

Nem

‘

Nem

v

Kurzor
pozicionalas

Hiba kiirasa

]

Igen>»

Nem

lgen> Program vége | —»  Kurzor
pozicionalas

4
Tarolas — Szam kiirasa

Szam
hossza
47

lgen
v

Kurzor
pozicionalas

Vége kiirdsa

\ 4

Program vége



Implementalas

Kurzor pozicionalas 4=

mov ah, 02h

mov bh, 0
mov dh, 7
mov dl, 0
int 10h

]

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
Y
Bevitel
\ 4
Képerny6
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
47
lgen
v \ v
. _ Kurzor
Hiba kiirasa > S
pozicionalas

Vége kiirdsa

A 4

Nem




Implementalas

Vége kiirasa 14

mov
mov
int

dx, offset uzenet
ah, 09h
21h

Inicializalas
v
Képernyd
torlés
>«
Y
Bevitel
\ 4
Képerny6
torlés
Igen®| Program vége Kurzor
pozicionalas
Nem
4
Igen>» Tarolas Szam kiirasa
Nem
v
Kurzor Szam
pozicionalas hossza
4?
lgen
\ 4 v
. o Kurzor
Hiba kiirasa S
pozicionalas
\ 4
Vége kiirdsa

A 4

Nem
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